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Jak se pracuje s cykly

Priklad 1

Naprogramuj Ozobota k projeti této drahy, tedy aby jel rovné 4 kroky, zatocil doprava a jel znovu
rovné 4 kroky. Pocet kroki zalezi na tobé, ale musi byt stejny.
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Uprav program z piikladu 1 tak, aby Ozobot dokazal projet néasledujici tvar drahy. Tomuto tvaru
budeme rikat pro lepsi prehlednost v tloze schod.
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Priklad 3
Co kdyby chtél Ozobot vyjet napfiklad dva schody, jako na nasledujicim obrazku?

Uprav znovu svij program z piikladu 2 tak, aby Ozobot projel tuto drahu.
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TRIDA: Oz Blockly

Tvij kod by mél vypadat n&jak takto:

.—s Pohyb vzdéalenost rychlost
otogit [ vpravo |
Pohyb vzdalenost rychlost
Otogit

Pohyb vzdalenost rychlost
otogit [ vpravo |

Pohyb vzdalenost rychlost
Otocit

Pohyb vzdélenost rychlost

Nezda se ti, ze se nékteré prikazy prilis opakuji? Toho se chce§ urcité vyvarovat, protoze kod potom
ztraci prehlednost, navic je takové programovani zdlouhavé. Predstav si, ze by Ozobot mél vyjet
tfeba 100 schodu! V takovém piipadé se ti hodi cyklus. U cyklu navic mtuze$ snadno urcovat, kolik
schodi ma Ozobot vyjet.

Vyhledej si ve slovnicku heslo “opakovat” a precti si o moznostech opakovani piikazi v OzoBlockly.

Ozobot nechce vyjizdét nekoneéné mnoho schodi, zajimavy piikaz pro nas bude opakuj n-krdt.

Priklad 4
Uprav sviij program pomoci opakovaciho piikazu. Ozobot vyjede dva schody.

Lze nastavit, kolik schodi ma Ozobot vyjet?



